



黄晓武在第三届国际新材料产业大会筹备工作会议上强调

用好平台 办出品牌 促进招商 推动新材料产业生态持续优化

马军出席

本报讯(融媒体记者 李扬)11月7日,市委书记黄晓武主持召开第三届国际新材料产业大会筹备工作会议。市领导马军、郭鹏、郭家满、吴永彬、潘君齐,市政府秘书长刘宗文参加。

会上,市筹备工作领导小组各牵头单位汇报了工作进展,各分项目活动单位汇报了子活动筹备情况。

黄晓武在讲话中指出,新材料产业是战略性、基础性产业。省委、省政府高度重视皖北地区新材料产业发展,支持蚌埠承办国际新材料产业大会,打造双

引、合作发展的重要平台。通过前两届大会的举办,我们努力抓招商、引项目,扩投资、兴产业,一批延链补链强链的重大项目、优质项目相继签约落地、投产见效,有力助推了蚌埠高质量跨越式发展。我们要高标准高质量承办好第三届国际新材料产业大会,用好大会平台,进一步把大会办成品牌,推动新材料产业生态持续优化、发展不断提升,为推动皖北“两个加快”作出更大贡献。

黄晓武强调,要加强组织协调,统

筹调度推进,做好互动衔接,进一步细化方案、优化流程,运用新技术手段创新办会模式,落实好各项安全措施,确保大会务实高效、安全有序。要加强双引双引,把大会作为加快蚌埠新材料产业发展的重要机遇,细致做好国内外专家、客商、商会的邀请工作,搭建好新材料产业交流平台,促进重点项目加快签约落地,争取金融机构更多关注企业融资需求,确保大会取得丰硕的合作对接成果。要加强宣传推介,营造浓厚氛围,充分展示蚌埠新材料等相关产业的发展

成就、干部群众昂扬向上的奋进姿态、持续优化的营商环境,不断提升城市知名度、美誉度、影响力,为加快打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠注入更多动能。

市长马军强调,要强化调度推进,把握重点环节,细化实化任务分工,确保国际新材料产业大会筹备各项工作落实。要借助大会平台,全力做好项目对接、招商推介等工作,确保大会取得务实成效,助力蚌埠高质量发展。

还举行了“蓝焰珠城”消防志愿者服务队出征仪式,并为蚌埠市消防救援队伍慰问救助公益基金爱心单位代表颁发《捐赠证书》。

消防宣传月期间,蚌埠市消防安全委员会将紧密围绕“预防为主,生命至上”的活动主题,广泛开展消防安全体验、防火检查直播、消防主题电影展映、单位全员消防安全教育培训、消防志愿服务公益等形式多样的活动,加大媒体宣传力度,积极营造浓厚的消防宣传氛围,引导全社会关注消防、学习消防、参与消防。

全市消防宣传月启动

王庆武出席

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 赵小博)11月7日下午,习近平总书记授旗致训词五周年纪念活动暨全市消防宣传月启动仪式在市消防救援支队举行,市委副书记、怀远县委书记王庆武出席并宣

布活动启动,市人大常委会副主任汪若怀、市政协副主席周景飞出席。活动现场,与会人员在王庆武主持下重温了习近平总书记重要训词精神,观看了蚌埠市消防救援队伍改制五周年成果汇报片和蚌埠市消防宣传作品展

示片,为蚌埠市第三届“蓝焰珠城”杯消防行业职业技能竞赛获奖人员颁奖,为符合条件的政府专职消防员颁发“投身消防纪念章”,观摩了全市消防救援队伍改制五周年成果展及消防装备展示。此外,现场



执绿为「笔」 向美而行

今日立冬,标志着正式踏入冬季的门槛。11月6日,龙子湖畔仍然被绿色的树木装点得如诗如画,展现出独特的魅力和活力。

融媒体首席记者 陈昂 摄

学思想 强党性 重实践 建新功

市检察院把主题教育成果转化为检察实践成效——

坚持问题导向 整改落实见真功

蚌埠融媒体记者 吴媛媛

第二批主题教育启动以来,市检察院牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,始终坚持问题导向,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改,着力把主题教育成果转化为检察实践成效,机关党的建设、检察业务质效、检察队伍素能得到进一步提升。

为抓好基层党组织主题教育,市检察院建立“五个一”机制,即一周开展一

次集中学习、一周进行一次工作调度、一周进行一次督促检查、一月进行一次主题实践活动、一月进行一次“三会一课”质量评估。在理论学习中,通过集中学习和个人自学相结合的形式,组织全体党员干部学习三种必读材料,跟进学习习近平总书记最新讲话精神,注重学习习近平总书记关于政法和检察工作的重要指示批示精神,读原著、学原文、悟原理,并结合实际工作开展交流研讨,多点发力推动理论学习入脑入心。该院各支部依托自身工作职能,积极开展检察开放日、青年学习交流、拍摄制作检

察版《向光而行》,参观检察公益诉讼文物保护单位等活动,将主题教育学习成果转化为中心大局、办好民生实事、提升工作效能、激励担当作为的实践本领。

调查研究是主题教育的重要内容和环节。市检察院切实把深入开展调查研究作为推动学习成果转化、促进事业发展的生动实践,真正扑下身子、沉到一线,把情况摸清、把原因找准、把对策提实。该院印发《蚌埠市人民检察院大兴调查研究的工作方案》,全面部署全市检察机关开展调查研究工作,明确6

项重点调研任务和8项专项调研任务;10月初又制定出台《蚌埠市人民检察院开展调查研究工作方案》和调研计划,明确由7名院领导牵头5项重点课题,围绕“检察建议监督质效提升”“民行检察办理质效提升”“三个规定”及重大事项填报数据质量”“检察官业绩考评工作”等检察业务难点问题,开展事关检察工作现代化的战略性调研、破解复杂难题的对策性调研、面对新时代新情况的前瞻性调研。

(下转02版)

奋力推动开发区和平台公司高质量发展 为加快建设「七个强市」注入强劲动能

马军主持

本报讯(融媒体记者 顾椿)11月7日,全市省级以上开发区“五大攻坚”和平台公司建设工作调度会召开。市委书记黄晓武出席会议并讲话,市长马军主持会议。市领导郭家满、张铭、潘君齐,市政府秘书长刘宗文出席。

会上,市发改委通报了全市省级以上开发区“五大攻坚”行动整体推进情况,市财政局通报了全市平台公司建设等情况,有关县区汇报了开发区近期“五大攻坚”行动落实情况,市县(区)平台公司汇报了三季度工作进展及下一步工作打算。

黄晓武指出,开发区是经济发展的主阵地、主战场、主引擎,也是招商引资、项目建设、营商环境和构建现代化产业体系的重要平台和载体,平台公司在产业培育、双招双引、园区建设、项目推进等方面发挥着重要作用。今年以来,全市各开发区深入实施“五大攻坚行动”,“管委会+公司”改革持续推进,市场主体持续壮大,基础设施持续完善,绿色发展持续走实,主要指标持续向好,合作共建有了新的开端,开发区高质量发展迈出新步伐。各平台公司主动作为,运营持续向好,债务融资持续向好,人员薪酬持续完善,平台资产整合有新进展。各级各部门要把抓好开发区和平台公司建设摆在更加重要位置,聚焦招商引资、项目建设、产业集聚、投资融资等主责主业,拉高标杆、争先进位,奋力推动开发区和平台公司高质量发展。

黄晓武强调,要推动能力水平再提升,充分利用“蚌埠振兴大讲堂”、蚌蚌结对合作帮扶等平台,加强干部交流学习,跟班锻炼,常态化邀请专家学者开展教育培训,深入学习专业知识,认真研究经济规律,说内行话、办内行事,持续提升专业能力和服务能力。要推动体制机制再完善,按照管理运营更市场化、用人机制更灵活、激励约束更鲜明、考核更科学的要求,持续深化“管委会+公司”改革、人事和薪酬制度改革等,推动各开发区和平台公司活力迸发、提档升级、争先进位。要推动防范监管再加强,各开发区要加强园区内企业安全生产、生态环境保护监督检查,扎实做好隐患排查和风险监控工作;各平台公司要正确树立安全的发展思路,规范债务融资资金用途,健全债务动态监控机制和风险监控预警机制。要推动招商引资产再突破,全力优化营商环境,全面摸排招商线索,广泛动员社会各界力量参与招商引资工作,迅速掀起四季度招商引资产新高潮。要推动项目建设再提速,坚持“大抓项目、抓大项目”导向,进一步加强工作调度,加快推进重大项目建设,积极谋划和储备一批新项目,充分发挥平台公司产业基金作用,为项目建设、产业发展提供融资支持。要推动从严治党再强化,各级党委要坚决扛牢全面从严治党政治责任,严明纪律规矩,健全工作机制,狠抓工作作风,全力推进开发区建设和平台公司发展,努力把开发区建设成为全市新型工业化发展的引领区,把平台公司建设成为基金投资的示范地,为打造“三地一区”两中心、建设“七个强市”注入强劲动能。

马军在主持会议时强调,各级各部门要进一步坚定信心、锚定目标、抓好落实,直面发展中遇到的各类困难和问题,迎难而上、敢于斗争,以实干实绩推动蚌埠振兴,要以强大执行力补短板抓落实,按照“定了就干、干就干好、重在结果”的要求,进一步压紧压实责任,全力解决问题,持续提升能力,以铁锤砸钉的务实作风推动整体工作提质增效。要坚持“算着干、现场看、盯着办”,各平台公司要坚持和加强党的全面领导,认真履行国有企业职责使命,列出清单、挂图作战,加强调度、防范风险,奋力推动经济高质量发展,要以更强担当凝聚合力,在市委坚强领导下,凝心聚力、真抓实干,奋力冲刺四季度,努力向全市人民交上一份满意的答卷。

新闻导读

抓产业积聚 马城的发展后劲更足

02版

庆祝第24个中国记者节特别策划

以学促干 融媒发展

05版